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четвртак, 25 јун 2026 15:16

 Редовни члан Српске академије наука и уметности (САНУ) и професор Хемијског
факултета Универзитета у Београду Радомир Саичић изјавио је данас да је "свима
јасно" да је власт 15. марта користила нелегално звучно оружје против студената и
свих окупљених грађана.

  

Радомир Саичић је агенцији Бета казао да су приче о организованој симулацији
звучног оружја-бесмислица.

  
  

Био сам један од координатора обезбеђења за студенте Хемијског факултета и
студенте из Србије којима смо тог дана били домаћини у Београду, и тврдим да ни тог
дана, нити икада раније, није било никаквих разговора о било каквим симулацијама

    

"Био сам један од координатора обезбеђења за студенте Хемијског факултета и
студенте из Србије којима смо тог дана били домаћини у Београду, и тврдим да ни тог
дана, нити икада раније, није било никаквих разговора о било каквим симулацијама. Наш
приоритет је био да заштитимо животе и здравље студената, да у сваком тренутку
знамо где су, а то у огромној маси окупљеног света није било нимало лако", рекао је.
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Према његовим речима, реакција масе народа на напад звучним оружјем никако се не
може унапред осмислити нити координирати.

  

"Садашње деловање тужилаштва и полиције показује колико је овај систем корумпиран и
изопачен: уместо да предузму мере за расветљавање свих аспеката коришћења звучног
оружја, они оптужују жртве недела, студенте, као организаторе симулације, најављују
хапшења, врше претресе, а по 'старом добром обичају' државна телевизија у ударном
термину износи лажи којима инкриминише и таргетира студенте и грађане", оценио је
академик.

  

Он је навео да су "бројни разлози за овакво деловање власти".

  

"Уплашена константним падом свог рејтинга, и упоредним растом студентског
покрета, власт би да прогласи студенте за терористичку организацију и спречи
њихово учешће на изборима. Други разлог је скретање пажње јавности с нових,
свежих илустрација корупције у самом државном врху, као што су убиство на
Сењаку, или непријављивање имовине министра (Дубравка Ђедовић Хандановић) у
Влади Србије. Такође, да се скрене пажња јавности с дешавања на Косову и
Метохији, где се наш народ суочава с тешким последицама завршног чина издаје",
нагласио је Саичић.

  

Себи својствено зло, додао је, ова власт покушава да пројектује на студенте и грађане,
"са злонамерношћу и неморалом који превазилазе све што смо видели у последњим
деценијама".
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    Међутим, све што се заснива на лажи осуђено је на пропаст, оваквим потезима убрзавајусвој крај    "Међутим, све што се заснива на лажи осуђено је на пропаст, оваквим потезимаубрзавају свој крај. Академска заједница саставила је допис Вишем јавном тужилаштву укоме велики број потписника тврди да је против грађана употребљено звучно оружје.Уколико је јавно изношење овог става разлог за саслушања, привођења и кривичнепоступке, онда захтевамо да и ми будемо саслушани као потписници ове изјаве", рекао јеакадемик Саичић.  Подсетимо, ВЈТ у Београду је у петак, 19. јуна, саопштило да сумња да су студенти"планирали симулацију звучног топа" на протесту 15. марта, додајући да је наложилоприкупљање информација у вези са тим, али и обављање разговора са свима онима којису јавно изнели тврдње да је против учесника тог протеста употребљен звучни топ.  С тим у вези, у понедељак, 22. јуна, претресен је стан војном аналитичару АлександруРадићу, а такође је адвокат и потпредседник ЛСВ - Војвођани Александар Оленикпозван је у УКП на информативни разговор, који је обављен 24. јуна. Саслушан је иглавни уредник портала Србин.инфо Дејан Златановић, 23. јуна. У полицију је позван иглавни и одговорни уредник агенције Бета Војкан Костић, који се у дану претресаРадићевог стана нашао с њим, јер га је интервјуисао. Позван је у УКП "због сумње наприпрему дела против уставног уређења и безбедности Србије".  Суд за људска права у Стразбуру је донео наредбу којом се властима у Србији до даљегзабрањује употреба звучног оружја.  Истрагу о употреби соничног оружја на протесту 15. марта прошле године у Београду,води и Комисија Уједињених нација.  (Бета)  
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